

## Инвестор из Мюнхена вложил 1 млрд руб. в строительство завода

5.10.2017

Иностранные инвестиции в строительство завода по производству измерительных приборов в дер. Николо-Хованское составили более 1 млрд рублей.

Иностранным инвесторам могут быть интересны не только проекты строительства недвижимости, но и создания инфраструктурных объектов, технопарков, общественных пространств. Пример тому - вложения немецкой компании Wika в создание завода в Николо-Хованском.

На заводе создано 100 рабочих мест.

Развитие Троицкого и Новомосковского округов (ТиНАО) за пять лет уже вложено более \$700 млн. У Новой Москвы колоссальный ресурс для привлечения инвестиций. Зарубежные инвесторы с интересом смотрят на новые территории столицы.

27 сентября в ходе открытия завода «Вика Мера» мэр столицы Сергей Собянин отметил, что в ближайшее время будут приняты дополнительные меры для поддержки промышленных предприятий.

